

*Сегодня
в номере*

- БУДЬТЕ ЩЕПЕТИЛЬНЫ ПРИ ПОКУПКЕ ТОВАРА...
- В СКАМЬЕ УЧАТСЯ ЖИТЬ ПО ЗАКОНАМ ПОГРАНИЧНОГО РЕЖИМА
- ПРОГРАММА ТВ
- НА ВОПРОСЫ ОТВЕЧАЕТ ЮРИСТ Г. Б. АГАПОВА

ЗНЯМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
издается
с февраля
1944 года

Пятница,
13 февраля
1998 года

№ 23

(13130)

Цена
свободная.

СОЗДАНА СОГЛАСИТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Очередное заседание комиссии по бюджету и финансам было не столько результативным, сколько эмоциональным. Проект бюджета муниципального образования планируется вынести на заседание съятия представителей в ближайшее время. Однако комиссия до сих пор не пришла к единому мнению относительно цифры расходов на нужды администрации, которую следует внести в проект бюджета. После долгих дебатов было всего лишь решено не согласиться с заявкой администрации на сумму 4,2

млн. деноминированных рублей.

Из справки, подготовленной в администрации по предполагаемым затратам, видно, что в основном увеличение фонда оплаты труда произошло за счет включения КУМИ и отдела архитектуры, которые раньше финансировались из других источников. Фонд оплаты труда формируется в соответствии с федеральным законом «Об основах муниципальной службы в Российской Федерации» от 12.01.97 г.

Вопрос о заработной пла-

те относится к числу весьма деликатных. Судить сплеча, кто сколько должен получать, не стоит. Наверное, более безболезненно и быстро решить проблему утверждения проекта бюджета помогла бы упомянутая справка, появившаяся она месяц назад. Поэтому во вторник была создана согласительная комиссия, в которую вошли от собрания представителей А. И. Семенов, В. М. Подоляко, А. М. Маруженко, К. Н. Федоров. Ясно, что откладывать рассмотрение бюджета больше некуда.

С. ШИШКИНА.



Горячий телефон 2 - 17 - 85
с 16 до 17 часов

В. В. ИВАНОВА: «В свое время страховали детей до совершеннолетия, до свадьбы и т. д. Как дело обстоит сейчас? Можно ли получить страховые взносы по исполнении таких событий. Или их целесообразно оставлять на счете?».

Отвечает директор Сланцевского филиала «Росгосстрах-Ладо-Балт» Ф. А. ЩЕДРИНОВА:

— Сейчас многие страховщики обращаются к нам по вопросу деноминации российского рубля и дальнейшей реализации Закона Российской Федерации «О восстановлении и защите сбережений граждан РФ» от 10.05.95 г. № 73-ФЗ и Указа Президента РФ «О мерах по восстановлению

сбережений граждан Российской Федерации» от 08.04.96 г. № 494. Сообщаем: Законом «О восстановлении и защите сбережений граждан Российской Федерации» установлено, что гарантированные сбережения граждан являются государственным внутренним долгом РФ.

(Окончание на 2-й стр.).

«Напишите, пожалуйста, есть ли в Сланцах учреждения, куда можно принести ненужную одежду?».

Отвечает заведующая отделением социальной помощи Е. Т. АРТАМОНОВА:

— Вещи можно принести нам, в отделение срочной социальной помощи, по адресу: пер. Трестовский, дом 6, в рабочие дни с 8 до

17 часов. Обеденный перерыв с 13 до 14 часов. Мы благодарны всем, кто приходит и приносит какие-то вещи. Мы передаем их тем, кто остро нуждается в помощи, кто попал в критические ситуации.

«Я инвалид II группы по общему заболеванию, не работаю. Будет ли нам надбавка к пенсии?».

Отвечает управляющая отделением Пенсионного фонда Т. Н. ВЕСЕЛОВА:

— Никаких дополнительных надбавок инвалидам пока не предусмотрено.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

В связи с продолжением строительства канализационной насосной станции в четвертом микрорайоне отделу капитального строительства с текущего счета по внебюджетным экологическим средствам выделено 1500 рублей. Это сделано в соответствии со сметой расходов средств экологического фонда на 1998 год.

На очередном заседании комиссии по социальной защите населения 16 человекам оказана материальная помощь, 11 сланцевчан поставлены на учет как малообеспеченные, 7 человекам выделена одежда из гуманитарной помощи, 4 выданы справки на 50-процентную оплату дошкольного учреждения.

В эти дни в г. Колонтаево Московской области проходит первенство страны по шахматам среди девушек до 18 лет, в котором принимает участие сланцевчанка Женя Овод.

Работники Дворца культуры АО «Завод «Сланцы» 15 февраля в 13 часов приглашают к себе всю детвору из Лучек на праздник «В гостях у сказки». Подготовлена развлекательная программа: конкурсы, викторины, игры, танцы и др.

В АДМИНИСТРАЦИИ МО «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН»

6 февраля глава администрации МО «Сланцевский район» Я. Я. Богданов издал постановление, отменяющее вышедшее 12 января 1998 года постановление «О введении платы за выдачу пропусков в пограничную зону Сланцевского района».

К Дню защитников

Под председательством первого заместителя главы администрации МО «Сланцевский район» А. Г. Парамоненко состоялось заседание комиссии по подготовке к празднованию в нашем городе и районе Дня защитников Отечества.

Решено празднование провести в городском Доме культуры 20 февраля, в пятницу,

Отечества

с 17 часов. Приглашаются все желающие.

В понедельник, 23 февраля, в 12 часов состоится возложение венков, цветов на братском захоронении на Северной окраине города. Предложено также сельским администрациям благоустроить воинские захоронения, чтобы была возможность людям почтить память погибших.

Рассмотрены актуальные вопросы

3 февраля в администрации МО «Сланцевский район» под председательством зам. главы администрации А. А. Хоперского состоялось заседание комиссии по безопасности движения. Члены комиссии рассмотрели два вопроса: о состоянии аварийности в г. Сланцы и Сланцевском районе за 1997 год и транспортной дисциплине водителей и об упорядочении движения автотранспорта около магазина «Рябинушка» (ул. Кирова, 50).

С отчетом по первому вопросу выступил начальник ГАИ

П. В. Токарь. Он охарактеризовал состояние аварийности на дорогах города и района за прошедший год, привел цифры совершенных дорожно-транспортных происшествий.

Второй вопрос, вынесенный на комиссию по безопасности движения, касался возможности упорядочения движения автотранспорта около магазина «Рябинушка». С просьбой разрешить подъезд к магазину грузовых машин в ГАИ обратились предприниматели.

(Продолжение на 4-й стр.).

дан, а также об упрощенной системе налогообложения. Отрадно, что интерес к этому совещанию проявили 112 частных предпринимателей. Для сравнения: на первых подобных встречах присутствовало гораздо меньшее число слушателей.

С перспективой на весну

На цементном заводе начались подготовительные работы по запуску цеха АТМ, который производит известняковую муку. Как рассказал заместитель генерального директора АО «Цесла» В. М. Сафонов, в ближайшее время в карьере Печурок будет произве-

ден взрыв для того, чтобы обеспечить цех сырьем — известняком. Возобновление работы цеха, который не производил продукцию с ноября, связано с увеличением спроса на известняковую муку с началом весенних полевых работ.

В. ГАЛКИНА.

Шанс на зарплату

Комиссия по трудовым спорам МП «Теплосеть» рассмотрела заявления работников предприятия с требованием выплатить заработную плату за 3 месяца и приняла решение удовлетворить их требование. Удостоверение для предъявления судебному исполнителю выписано на имя председателя профкома МП «Теплосеть» Т. А. Базановой.

Таким же образом поступили в МП «Водоканал», представив 29 января судебному исполнителю соответствующее удостоверение от КТС.

«Я считаю, что такой облегченный вариант решения трудовых споров должен применяться шире», — так прокомментировал это зам. председателя районного суда Н. М. Удовиченко.



В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

Би-Би-Си. Генерал Лебедь решил баллотироваться на выборах губернатора Красноярского края. Он стал 16 кандидатом на выборах, которые состоятся 26 апреля.

Радио «Свобода». В России существует около 5 тысяч политических партий и 60 тысяч общественных организаций, сообщил министр юстиции Степашин.

АЭН. В 1997 году производство в оборонной промышленности России снизилось на 16,5%, в том числе вооружения и военной техники — на 31 процент.

«Голос России». Германия выразила готовность принять участие в производстве украинско-российского военно-транспортного самолета АН-70.

КУРС ДОЛЛАРА США НА 12.02.98 г.
В Сланцевском отделении АО «Промстройбанк»: покупка — 5 руб. 90 коп., продажа — 6 руб. 10 коп.

В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 5 руб. 70 коп., продажа — 6 руб. 10 коп.

«02» сообщает:

ПОДОЗРЕВАЕТСЯ В ПОДЖОГЕ

9 февраля в 17.20 в одном из домов по ул. Грибоедова произошел пожар, который был потушен. На место происшествия была вызвана оперативно-следственная группа. В ходе проверки были получены данные о том, что в квартире был поджог. Подозревается в совершении преступления 28-летний мужчина. Сланцевская прокуратура возбудила уголовное дело.

НЕ ЗАХОТЕЛ ЖИТЬ

10 февраля в одну из квартир по ул. Кирова выехала оперативная группа, так как в ОВД поступило сообщение о том, что в собственной квартире на карнизе повесился гражданин. Проводится проверка.

Раздел

ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

ведет юрист

Г. Б. АГАПОВА

Вопросы по телефону

(в редакции)

2-14-06

с 11 до 12 часов
по понедельникам
и четвергам

ВОПРОСЫ: «1. Каким документом и когда изменен закон, который дает разрешение использовать при начислении пенсии только часть среднемесячной зарплаты в стране за предыдущий квартал?

2. В каких пределах дано разрешение Правительству РФ на отклонение от закона по срокам и процентам?

3. Будут ли меняться таблицы средних зарплат по РСФСР и РФ, по которым считаются индивидуальный коэффициент пенсионера?

4. Что делается по исправлению закона для того, чтобы пенсия неквалифицированного работника не была выше пенсии человека, имеющего высшее образование?».

И. Д. ПОПОВ, председатель совета ветеранов АО «Завод «Сланцы».

ОТВЕТ: «23.06.97 г. Госдума приняла закон РФ «О порядке исчисления и увеличения государственных пенсий», который 3.07.97 г. был одобрен Советом Федерации, 21.07.97 г. подписан Президентом РФ и 24.07.97 г. опубликован в «Российской газете».

Таким образом, данный закон прошел все стадии законодательного процесса, предусмотренного ст. 105, 107 Конституции РФ и вполне легитимен.

Этим законом для исчисления пенсии введено понятие «индивидуальный коэффициент пенсионера», в ст. 4 закона определено, что коэффициент, ограничиваю-

щий отношение среднемесячного заработка пенсионера к среднемесячной зарплате в стране, составляет 0,7 и установлен порядок пересмотра этого коэффициента — соответствующий федеральный закон об изменении этого предельного коэффициента должен рассматриваться одновременно с проектом закона о бюджете Пенсионного фонда РФ на очередной финансовый год.

Таким образом, не исключено, что в 1999 г. этот коэффициент будет увеличен, а размер этого увеличения будет зависеть от состояния экономики в стране. Кроме того, этим законом внесено изменение в закон «О государственных пенсиях в РФ»: в новой редакции изложена ст. 7 закона.

В новой редакции этой статьи, в частности, Правительству РФ предоставлено право по представлению Госкомстата РФ утверждать размер среднемесячной зарплаты в стране за каждый квартал не позднее 15.01; 15.04; 15.07 и 15.10 соответствующего года. Какихлибо указаний Правительству РФ о том, как исчислять этот средний заработка и какие выплаченные суммы включать в него, а какие не включать, закон не содержит.

Поэтому, с формальной точки зрения, Правительство РФ, утвердив 30.12.97 г. размер среднего заработка по стране в 4 квартале, не вышло за пределы предоставленных ему полномочий. И только такая, по моему мнению, недостаточно точная формулировка закона, привела к тому, что Госдума, обсудив вопрос о размере утвержденного Правительством среднемесячного заработка, в своем постановлении от 16.01.98 г. только осудила Правительство за нарушение устных договоренностей, достигнутых при доработке закона. Правительство же, утверждая

размер среднего заработка, прежде исходило из своих бюджетных возможностей и возможностей Пенсионного фонда. Официально утвержденные и опубликованные размеры средней зарплаты по стране уже не должны изменяться. Однако эти данные необходимо отличать от иных, исчисленных для других целей размеров средних зарплат по стране. Отвечая на последний вопрос, хочу заметить, что установление прямой зависимости размера пенсии только от уровня образования также нельзя признать справедливым.

Если у Вас или Ваших знакомых, друзей есть конкретные предложения по совершенствованию пенсионного законодательства, по устранению замечаний Вами недостатков в вышеуказанном законе, Вы можете направить эти предложения тем органам, которые имеют право законодательной инициативы. Этими органами, в частности, являются депутаты Госдумы, члены Совета Федерации, Президент РФ, Законодательное собрание Ленинградской области, Правительство РФ и другие, перечисленные в ст. 104 Конституции РФ, лица.

Если Вы считаете, что изданное Правительством РФ постановление о размере среднемесячной зарплаты в 4 квартале 1997 года не соответствует законодательству, то в соответствии со ст. 28 Закона РФ «О Правительстве» его можно обжаловать в судебном порядке».

ВОПРОС: «Внук учится в С.-Петербурге в вузе. 20.01.98 г. ему исполнилось 18 лет. Имеет ли он право на получение алиментов?».

ОТВЕТ: «В соответствии со ст. 80, 120 Семейного кодекса РФ выплата алиментов, взыскиваемых по решению суда, прекращается по достижении ребенком совершеннолетия».

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ
АООТ «ЗАВОД «СЛАНЦЫ»!
Услуги по регистрации перехода прав собственности на акции АООТ «Завод «Сланцы» будут осуществляться с 16 февраля 1998 года ежедневно с 13 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья по адресу: ул. Заводская, д. 1. АООТ «Завод «Сланцы». Телефоны для справок: 53-664, 53-668.

Фирма ЗАПЧАСТИ «ТРАК» ТРАКТОРОВ и АГРЕГАТОВ НА ИХ ОСНОВЕ

широкайшая номенклатура — разумные цены
СПб, наб. Обводного кан., 28а. Т/факс 567-85-83, 567-13-90.

Рассмотрены актуальные вопросы

(Начало на 1-й стр.).

тели данного торгового объекта. Окончательный ответ на этот вопрос комиссия даст после того, как представители соответствующих служб (ГАИ, отдела архитектуры и т. д.) непосредственно на месте — у магазина — рассмотрят, что можно сделать в этой ситуации.

Также члены комиссии по-говорили о городских дорогах, состояние которых оценили как удовлетворительное. Пока не утвержден бюджет на 1998 год, средства, выделяемые комбинату благоустройства города, весьма ограничены — только на горюче-смазочные материалы. Дорожники же остро нуждаются в соли — на сегодняшний день ее скучные запасы полностью исчерпаны. Но, несмотря на это, коллектив комбината старается содержать дороги хоть не в идеальном, но в порядке. Л. ГРИГОРЬЕВА.

АО «Вика»
требуется
МАШИНИСТ
ЭКСКАВАТОРА
(гидравл.)
5—6 разр.
Обращаться
по адресу:
ул. Жданова, 1.
Тел. 2-40-01.

ПРИНИМАЕМ
ЛОМ
ЧЕРНЫХ
МЕТАЛЛОВ
за наличный
расчет.

Адрес: ул. Жданова,
3. Тел. 2-24-54 (Втор-
чермет). Цены по-
вышены.

Частные объявления

Продается РАФ. Тел. 2-26-41.

Продается ВАЗ-2106 1994 г. выпуска. Цвет вишня. Телефон 53-561 днем, 34-289 вечером.

Продается а/м Фольксваген-Дерби 1978 г. в. в хорошем состоянии, ухоженный. Новая резина, чехлы. Торг уместен. Тел. 2-36-68 по раб. дням с 10 до 17 час.

Сниму 1-комн. кв-ру на длительн. срок. Недорого. Звонить 2-13-60 до 17.00, кроме выходных.

Коллектив школы-интерната № 1 выражает соболезнование родным и близким по поводу смерти старейшего работника ВАСИЛЬЕВОЙ Лидии Гавриловны.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (P), печатаются на коммерческой основе.

Набирада Чебурак Н. С., верстала Чупова О. Е. Печатала Подрядчикова Е. В.

Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.08.1994 года. Тираж 5240. Заказ 341.

ВОЛКИ — ЭТО СЕРЬЕЗНО

Сейчас нередки тревожные сообщения из различных мест об увеличившейся численности волков. Но в нашем районе опасность не столь велика благодаря активности охотников-волчатников. По сведениям Сланцевского общества охотников и рыболовов, на центральной территории района с 1 октября 1997 года находилось не более 15 волков. Из них 8 уже стали добычей охотников, в том числе 3 старых, остальных — прибыльные. Два волка на счету у А. Н. Кузнецова из Старополья, по одному добыли С. А. Афанасьев из Выскатки и С. Руз из Медвежка. А четырех волков отловил председатель СООиР В. А. Пашков. На территории Доложского охотхозяйства сейчас насчитывается более 10 волков.

Охотники обязаны сдать шкуру убитого животного (без дополнительной оплаты). До недавнего времени за волка полагалась небольшая премия и предоставлялось право на приобретение лицензии на кабана или лося. С 16 января порядок расчетов с охотниками изменился. Размер компенсации за произведенные расходы существенно вырос: за волка — 500 рублей, за волчицу — 700, за волчонка — 300 рублей. Однако лицензии «вне очереди» больше не выдаются.

В этом сезоне областной комитет охотниччьего хозяйства вновь объявил конкурс по добыче волков между бригадами и отдельными охотниками в период с IV квартала 1997 года по III квартал 1998 г. включительно. Конкурс проводится по двум зонам, где объединены 6 и 11 районов, Сланцевский район входит в «большую» зону. За первое место победитель конкурса награждается премией в 1000 рублей и бесплатной лицензией, занявшие второе и третье места награждаются соответственно бесплатной и платной лицензиями. С. ШИШКИНА.

В. ГОРДЕЕВА.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство

Ленинградской области,

администрация

Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.

Факс 2-23-81

Редактор

Алексей АЛЕКСАНДРОВ

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;

зам. редактора — 2-35-74;

зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;

социально-экономический отдел — 2-16-70;

отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;

отдел культуры, быта, писем и массовой работы —

2-16-65;

фотокорреспондент — 2-16-03;

корректоры — 2-13-80;

бухгалтерия — 2-36-68

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,
ответственность несет рекламодатель.